

美国首都记者会 吁调查中共活摘器官真相

八月十七日，美国首都华盛顿特区法轮大法学会在美国国家记者俱乐部召开新闻发布会，紧急呼吁国际社会、各国政府和媒体调查中共活体摘取法轮功学员器官的罪恶。

近日中英文媒体纷纷报导薄谷开来案件中掩盖了很多黑幕，质疑该案中更多真相可能被掩盖。此前，大纪元报道，薄谷开来案件核心真相一直被掩盖，她的罪行涉及与薄熙来在中国辽宁大连从事活体摘取法轮功学员器官，贩卖器官和非法贩卖尸体，并从中牟取暴利等。英国人海伍德因介入此内幕而被灭口。出于恐惧，王立军出逃成都美国领事馆，并提交了大量有关薄熙来、周永康策动谋反和活摘法轮功学员器官的证据。

华盛顿特区法轮大法学会发言人吴女士在新闻



图：华盛顿DC法轮大法学会在美国国家记者俱乐部召开新闻发布会，呼吁调查中共活摘法轮功学员器官并贩卖尸体的罪恶。

发布会上呼吁国际社会、各国政府和媒体调查活体摘取法轮功学员器官并贩卖尸体的罪恶，同时要求中共开放所有劳教所、监狱及相关设施，让国际独立调查团进驻中国了解真相。

二零零零年~二零零三年间成千上万法轮功学员到北京上访，被拘捕。二零零一年十月，北京公安局通过计算每天街头馒头

售出量的递增，估算出当时来京上访的法轮功学员至少一百万。由于迫害法轮功政策采取株连制，法轮功学员不愿意被送回本地，坚持不报姓名等，那时有成千上万的法轮功学员被扣押北京无法疏散。当时很多省份消极应付江泽民的镇压政策，但时任大连市长的薄熙来为升官，积极主动配合江泽民镇压法轮功，主动将无

法疏散的法轮功学员从北京成批成批地送往中国内陆，后来薄熙来当辽宁省委书记后，更多无法辨别身份的法轮功学员都被送往辽宁。

吴女士说：这群为数数十万、主要来自东北、华北及各地农村的法轮功学员，就这样失踪了……在中共江泽民直接指示对法轮功学员“打死白打死”的不追究的法律真空下，人性中的私欲不受约束，法轮功学员的器官成为靠移植器官牟取暴利者的觊觎目标，无所顾忌的罪恶于焉展开。

来自中国东北的法轮功学员马春梅讲述了自己在国内被迫害的经历。她曾被非法绑架四次，在吉林省长春市黑嘴子女子劳教所被非法劳教两次，经历了种种酷刑和精神折磨。她所在的劳教所，法轮功学员都要体检，抽

血，化验。她说，当时也没多想，现在想起来都后怕，那就是为活摘器官配血型收集数据。

马春梅还举例说，同她一起被关押的法轮功学员孟燕喜和赵莲花，“在很短的时间内就被不明手段迫害得不行了，身上没有伤，失去知觉时被架出去，再也没有回来……至今下落不明。”

来自非政府组织“反强摘器官医生协会”的代表、美国医生方晶女士在当天的新闻发布会展示了一本刚刚出版的新书《国有器官》(State Organs)。书中收录了多位在国际器官移植领域的著名人士和权威医生的文章。这些文章从专业角度分析了中共活摘器官，特别是对法轮功学员等良心犯活摘器官的罪行，并呼吁国际社会谴责并采取行动加以制裁。

赫芬顿邮报报导中共残酷摘取法轮功学员器官

美国新闻网络报《赫芬顿邮报》(The Huffington Post)的加拿大版八月三日发表专栏作家彼得·沃辛顿(Peter Worthington)的文章。文章说，加拿大前国会议员乔高(David Kilgour)和加拿大温尼伯的人权律师麦塔斯(David Matas)通过调查获得第一手证据，证实了中国大陆法轮功学员的器官被强行摘取。

文章说，法轮功是以真、善、忍为准则，包括打坐炼功的修炼方法。在被迫害之前，法轮功在中国广受欢迎。

中共处决死刑犯人比全世界任何一个国家都多，有五十五种犯罪可判为死刑。而中共对一些死刑犯人暂不处决，直至有

人需要做“心脏、肺、肝、眼角膜”等器官移植时，再处决犯人，以保证接受者获得新鲜的器官。这对罪犯而言是毛骨悚然的。

目前有报告说，法轮功学员被拘禁，直至他们的身体部份(器官)可以被出售。

文章说，加拿大政府前内阁(前亚太司司长、前国会议员)乔高(David Kilgour)和加拿大温尼伯的人权律师麦塔斯(David Matas)调查了在中国是否发生了摘取(法轮功学员)器官的事情，他们的报告作出这样的结论：“在中国发生了，并在今天还在持续发生着从非自愿的法轮功学员身体上，大规模的摘取器官行径。”

黑龙江省女子监狱正在迫害法轮功学员

(明慧网通讯员黑龙江报道)位于哈尔滨市黑龙江省女子监狱十监区，目前正在残害法轮功学员。法轮功学员们被严管迫害，全监舍二十多人，被日夜监视不得出去半步，她们的衣服、被子、床单、甚至身体上，都被恶警指使犯人强行写上“犯”字，迫使她们无衣遮体。

二零一二年七月十一日下午一点三十分左右，恶警院长赵慧化、队长戴莹、王宏、耿纯、田甜、马平等恶警，领着恶犯高福艳、张芳菁、邢国辉、王微、郭佳、李丹丹、张贺等十几个人，突然闯进二楼东侧几个监舍，将绝食反迫害的法轮功

学员曹迎春拖走，并搜查曹迎春的东西，翻走大法经文。曹迎春现被关押在医院三楼迫害，详情待查。

恶警对里玉书、李佩贤等其他几名绝食的法轮功学员进行搜查，且拳打脚踢，不但抢走所有经文，还强行给李佩贤、里玉书剃头，两人拒绝穿囚衣，恶警就把她们的衣服、床单、被子都打上“犯”字，里玉书、李佩贤被迫只穿背心裤衩。

恶警田甜、王娜、刑事犯高福燕等将法轮功学员贾士荣所有衣物被子翻的底朝天，只露床板，枕头、垫子全部拆开，抢走大法经文，并把贾士荣所有衣服上写上“犯”字。

犯人头张芳菁，三十八岁，卖淫罪，她唆使其他犯人监控、折磨法轮功学员，不许法轮功学员互相之间说话，洗漱、上厕所必须由包夹跟着，出一个进一个。

七月十二日，法轮功学员里玉书上厕所，遭恶犯张芳菁、张贺、马淑华等七、八人连踢带打，被拖回监舍。这样的事情每天都在发生。

七月十六日上午十点，法轮功学员李佩贤要上厕所，恶犯张芳菁不让，结果尿到裤衩里，导致李佩贤没有衣服穿，张芳菁竟叫诈骗罪韩淑芹在李佩贤后背上写上“犯”字。